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Q@ Unhug «01» nkywnbtdpbph 2021p.

«&& Unwph duipgh Unhtigh hwdwupwwbinwpwup», h nbdu hwdwjuph nwdwp’ <wyy
Ulpinguwt, «wjwunwuh <wupwubnngwl Ynunwph Jwpgh Unhugh hwdwjupwwbwnwpwup
w2fuwwnwlwqd» - hwdwjupwiht - Yunwywnswhwt  hhduwplh  unuwnpnuysjwu hhdwu Ypuw,
(wunithbn"  Mwundhpwwny, dh Ynndhg, b «EL &hL» UMC-y, h nbdu wboptu Upw
Cwjpwutinjwp, (wjunthbn' Ywwwiwnny dnw Yandhg  (Bpynwp dhwuht wjunthtinn' Ynndtp),
ntywywpybny Ynndbiph dhole 14.10.2021p. Yupdwd N «LLYUUL-RUUTAR-21/13n wwydwuwgnh
/wjunthbwnn' - Mwydwuwghp/ 8.5 Ytwind, -thnfuwnwné  hwdwdwjunyeqwdp  Yupkight  unyl
hwdwdwjuwghpp hbwnlywih Jwuhu.

1. Cwidwdwjuwgph wnwplwt

1.1 ‘ﬂuudwbquh hwybiJws N 1-h" dwjwjwpbpp-twjuwhwoyh, 14-pn dwuh (MbGwpnu
Tipwu pwnwdwu 1-hu thnnng (npnawlh hwindws))' «V. Tthuinwhnpbp» Ybinh 1-pu winnny'
«THhwwhnph dwdlh uwih wywdnunwdnw», uwhdwuws pwuwlp' 3 /Gntip/ hwwin wybjwgub) Lu
13 /wnwulbptip hwwny/ U njw) winnh punhwung pwliwl uwhdwub) 16 /nwuuybg/ hwn:
Cwlwwwwnwuuwtwpwp ndw| wnnh ghtp wybjwgut Intpupwugnip dgYy dhwynph hwdwp
20000 /puwu hwqup/ << npudng' punhwunip ght uwhdwubiny 260 000 /bplnt hwpjnipp
Jwpuntt hwqup/ << npwd,

1.2 Mwpdwuwgph hwdtws N 1-h' Swywiwpbpp-twfuiwhwyyh, 14-pn dwuh (Mbwnpnu
“injwb pwnwdwu 1-hu thnnng (npnawlh hwuindws))' «V. Yhwwhnpbp» Yhunnd wybjuguby unp
wnn’ «thwnwhnph dwdyh uwih nbnunpnwd' 1,2x1,20» 10 /nwup/ hwwn L 14x1.4 2/6pyny hwn' Jdhy
dhwynph wpdbipp uwhdwuby 150000 /dky hwpynip hhuniu hwquip/ << Rpud' punhwunip wpdtpp
1800 000 /dtYy dhihnu nie hwpynip hwquip/ << npwd:

1.3 Mwjdwuwgph 581 Yhwnny uwhdw]wsd punhwunip gnuwpp' 149 982 120 (ki hwpjnip
pwnwuniuhtp dhihnt hup hwpynip nipuntu tpynt hwqup hwpnip puwt) << npwd, wybwgub
2060000 /bpynt dhjhnu Ywpeuntu hwquwp/ << npwiiny b Mwydwlwgph Ywwwpdwu Yepstuwlwl
ght uwhdwuby 152042120 /dkY hwpnip hhunwibpynt dhihnt pwnwuniubipynt hwquip hwpjnep
puwt/ << npwd:

' 1.4 Mwpdwuwgph  hwdbdws N 1 - Swjwwpbpp-uwiuwhwsyhyp, qupwnpbk)  unp
fudpwannipjwdp’ hnlyw| pnywlnwynuejwdp (Ygynid £ hwybyws 1),

1.5 Mwpdwuwgph N 3 hw[{bu{wén‘ Ydwpdwt  dwdwluwlwgnygp, uinwnpb  unp
fudpwqpnipydwp’ htnlyw| pndutinuyngwdp (4gyn hwbwd 2),

1.6 Mwpdwuwqgpny whwdwuywsd wzl'uwmwhgbhnh Ywuwwpdwl dwdlbnp bplwpwaqty 15
/nwuthht/ opwgniguyh opny L Mwjdwlwgpny  uwhdwuyws wfuwnwuptbph Ywnwpdwl
Yapguwdwdlybin uwhdwub| 2021eE nblwbdptiph 15-p ubpwnw;
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2.1. Mwydwuwaph djnw Yewnbpp dund B wuthnihnu:

2.2 Unyu hwdwdwjuwghpp Yuqudws £ 2 (Gpyny ophuwyhg, npnup niubt hwdwuwpwgnp
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Lwifbiwé 1

14.10.2021p. Yupywd N «LLYUUL-PUUCIR-21/13» Swolwqnpny
wuwydwbwagpnid thnthnpunyeynibiubp uipwpbne bywypwlny
01.12.2021p. Gupyws hwdwdwjuwgph

SUHULURBE M@ LURUI UG HhY
UnhUug hwdwjyuph 21-pn,26-pnn thnnngutph,Mwpni jp Ubwyh pwnuwdwu 5-nn,
MEwpnu YnLpj) wb pwnwdwu 1-hu(npn2wyh hwn wé),N.¥nLp) wu pnd.7-pn
thnnng ,UUYpws ) wu pwnwdwu 1-hu thnnngubph,@wgqwjuwluph hnnng 2-nn
(Mpn2wyh hwndws)u 3-pn thwynenhubph, 4pn bnnngh 1-hu U 2-pn
thwyntnhubph,9pn thnnngh 1-hu Uppwugph,phy 1qbpbqdwlwnwl
Swbwwwnph MYULwyh pnd.19-nn hnnng, hlbpndj wlu pnd.1-hU thnnng,7-pn,5-
nn3-pn thnnpngubtiph wu$w, wd wl w fuwwnwupubp -
Quithd Shup | Cunhwtnip Cunfiay
u Cunhwlnt np
NN UWzluwwnwuptibph wujwunudp ﬁ;:‘w 4 Owyw)p :nu;ﬂj h:::d:[ﬁﬁd - “?l‘;uhl![! udbpn
npp (wnynu) | (wnlnu)
1 2 3 4 5 6 7 5
1 lu.Upnyjwt pnd. 1-hu thnnng 5669,6 378 3,78
. <npuyht wyfuunpuitipibp
QnjnLp)ntlU ntubgnn B
hnnwj) hU wwuwwnh p_uJUnan J
1 |bUpwpadnLdEpu.0.65U2 .. wh 152,0 0,8 121,6 .
Upw, wbnwihnfunud gwynywn 5 Yd :
(nwounnwlyh Yunpnid)
QnynLp)JnLlb nLtubgnn P
hnnwj hU wwuwwnh gwunnt J
2 |adtnpny, pwpanL U Epu.0.65U°3 7.6 0,8 6,1
2.un. w/h Jpw, wnbnwinfund 0,00
|gwlnyin 5 Yd (nwonwyh Yupnid)
3 RnanhULqLuumLunthunand P 798 0.8 638.4
pnLipnnqbpny ’ ’ 0,43
. Ynntuljubp -
Unnbwyubtnph hwppbgnt U
1
it A E Il P 693 0,8 5564,4 0.37
. GppubyElh Jwu 0,0 -
hodwjhG hhdph hpwiw Gwgnud h=15ud
1 |[phunitdh nwpwénidny P 798 2,25 1795,5
4,120/10000 2 1,20
P
2
Uwlp whwwhy w/p h=5ud pe =2 ] 1,70
hu.U u pnd. 3-
9 pnjjwt pn nn thnr[ng“ 8910,3 5.94 5,94
I. Knnuyht wyfuunpuwpttn
QnynLpeyjnLtlU nLubtgnn &
hnnw) htU wwuwwnh pwunnt d
1 |Lpwpancd Epu.0.650° .. wh 239,0 0,8 1912
Jnw, wbnwthnfunwd igulnywn 5 Yu 0,13
(nwounwyh Yunpnud)




QnniynLh nibiignn hnpuyhtb
wwuwnwnh pwbnnid dknpny, puwipdnid

2 | tpu 0.65¢° .wn. w/h Ypw, 11,8 0,8 9,4 il
nbnwthnfunud [gulnywn 5 Yd :
(tnwguinwlyh Yunpnd)
10elV phwhnnh pwpéanid Epu. 0.6543

3 2., w/h Ypw, wmbinuthnjumy guijnyn 10 0,8 8,0 0.01
S (puthywdpbhtinh dwppnid) '
<nquyht yuwuwmwnp hupenid

4 o 1254 0,8 10032 | 67

. Ynnbwlubp 0,0
Unnbwlfitiph hwpptgmd
1 e 390,5 0,8 312,4 | 021
. 6ppubhGih Jwu 0,0

1 | loGwyhG hpdiph hpuluGugnid h=15ud 1254 2.4 3009,6
phnnuth nupuwdnidng 4,12u/100042 2,01

2 Uwiipwhwnhly w/p h=5ud e 2k " 2,92

3 hu.Upnjjwt pnd. 5-pn thnnng 5721,0 3,81 3,81
. Knnuyhti wpfuunpuiipibp
QnynignLl nLlitignn Gub. hwigniunhp

1 | pubnnid U pwpadnud Epu. 0.650° .. 153,0 0.8 122.4
w/h ypw, wbnwihnfund igwynywn 5 0,08
Yd (nwownwlyh Yunpnud)

QnnipnLh niliignn Gwb. hwgniunh

9 | pwlnnud dtnpny, pwpanid Lpu. 0.654° 7.8 0,8 6,2
2.0n. w/h Ypw, nbnwihnfund 0,00
Jqwynywin 5 Yd (nwowmwlh Yunpnud)
10eIV phwhnnp pwpéanid Epu. 0.6543

3 2w w/h Ypw, mbtnuuthnjunid gujnyyun 7,2 0,8 5,8 0.00
Shd (puthyuoptinh dwppnid) :

4 | <nnuyhb ywuwmweh hwppnid 804 08 643.2
poynngkpny y ’ 0,43

. Unnuwljubp
YUnnuwyubiph hwpptgnw
1 Uil R ETHE ) 390,5 0,8 312,4 0,21
. 6pputybih Jwu

1| Gwyhl hiph ppwywlwgnid h=15ud 804 2,45 1969,8 1 31
phuinidh wwpwdnuing 4,12um/100012 ’

2 Uwlpuwhwwmhl w/p h=5ud S 3,31 252 1,77

4 hu.Upnjjwt end. 7-pn thnnng 14765,0 9.84 9,84

. <nnuyhti wpfuuwnputiptbp




Qmynupynil niliignn hnnuyhb
wjmnunh pulimnid I puapdnid Epu.

0.650° 9.in. w/h Ypw, wnbnuwihnfunid
|lgwlnywn 5 Yd (nwgwwlyh Yupnwd)

395,00

08

316,0

0,21

Gnynipynih nilitignng hnnuyhb
wuuwmweh pminmy dkppny, pupdnid
Epu. 0.65¢° 2.in. w/h Jpw,
wnbnwiinfunud |gwynywnn 5 yd
(nwounwyh Yunpnud)

20,82

0,8

16,7

0,01

<nnuyhtt yuwunwnh hwpenid
pnynngtipny

2079

0,8

1663,3

1,11

. Ynnbwlubp

Unnuwyubiph hwppbgnid
wywingpkinbipny

68

0,8

54,4

0.04

. GpplubhGh Jwu

fudw)hG hhdiph hpwlwlwgnd h=15wi
phunnuth mupwdnuing 4,12w/10004?

2079

2,45

5093,8

3,40

Uwipwhwwhly w/p h=5ud

2079

3,63

7547,1 .

5,03

Iv. ‘Yhqpwhnpbp

Yhwnwhnph dwdlh uwyh
wuyuiniunwdnid

hwip

20

20,0

0,01

Yhuwhnph wuwntiph hetignid ,Whwanwy)
ptinnith puiingnid himwhuwp
hwpJuduyhl dnpény, pupanud
atinpny w/hbiphwputhh Ypus,
wmhnuthnhunid jguynyun SHd

W

0,1

0,5

0,00

“Qhwwhnph wuntiph nipnnid B20
nuuh ptinnbhing i

P

0,04

80

3,2

0,00

Wuyjuinbmwdjuwd dwdljh uwgh
Jpuntinuinpnig

hwip

50

50,0

0,03

M.UbwYyh pnd. 19-pn thnnng

8768,1

5,85

5,85

1. <nnuyht wyfuunpuwtipbp

Qnninih nibignng hnnuyht
wjuuwweh pubinnud L pupanid Epu.
0.650° 2. . w/p Ypw, wbnuihntunud
[gwynyw 5 Yd (nwonwlyh Yunpnud)

Iy

235,0

0,8

188,0

0,13

Gnynipynih nLlitignng hnnuyhtb
wuuwwneh pubnnid dkepny, pupdnid
Epu. 0.65¢ 9.in. w/h Ypw,
nbnwthnfunud [guwynywnn 5 Yu
(nwownwlh Ynpnud)

12,2

0,8

9,8

0,01

Lnnuyhl wuumunh hwipenid
pninngtipny

1236

0,8

988,8

0,66

. Unnuwljubp

Unnuwlubiph hwpptignid
wywngptintpny

346

0,8

276,8

0,18

. 6ppubybih Jwu




lutwjhG hhdph ppuuGwgnid h=15ud
phunudh nmupwdnudng 4,12wn/100042

1236

2,45

3028,2

2,02

Uwlipwhuwnhy uw/p h=5ud

1236

3,46

4276,6

2,85

M.UbwYyh pnd. 5-pn thnnng

14306,9

9,54

9,54

. <nnuyht uppuunputipbp

Gnnipynil niitignn hnnuyht
wuwunwnh pwbtinpnd L puwpéanid Epu.
0.650° 2., w/h Ypw, wnbnwihnfund
jgwlynyw 5 Yd (nwownwlh Yunpnid)

P

384,0

0,8

307,2

0,20

QnnipnLh nLiitignn hnnuyht
wuumwneh pubnnid dkppny, pupanid
tpu. 0.65% 9.in. w/h Jpw,
nbnwihnjunwd |guynywnn 5 Y
(nwownwyh Yuipnud)

19,58

0,8

15,7

0,01

<nnuyhb yuuwmwnh hwppnid
pnynngpny

2018

0,8

1614,3

1,08

ll. Gppubytih Jwu

0,0

fuBwyhG hhiph hpwliwiugnd h=15ui
phunuth nwpwdnidny 4,12w/10004?

2018

2,45

4943,9

3,30

Uwlipwhwnhly w/p h=5ud

2018

3,68

7425,9

4,95

9-pn. thnnngh 1-htu bppwugp

5100,5

3,40

34

I. <nnuyhti uppuunputipbp

Qmynipynih niliignn hnquyhte
uwutnwnh puinny b pupénd tpu.
0.658° 9..n. w/h Ypw, wbnwihnfunid
|gwinywn 5 Yd (wwowmwyh Yupnud)

P

136,7

0,8

109,4

0,07

Gnynipynih niliignn hnquyht
wwunwinh pubimnid atinpny, pupéanud
tpu. 0.65 2.in. w/h Ypw,

tnbnwdinfunud gwynywn 5 Yd
(nwownwyh Yupned)

7,18

0,8

57

0,00

<nnujhl ywuwnwnh hwppnid
pnynnqtipny

719,4

0,8

575,

0,38

. Gppubybih Jwu

ltwjhG hhdph hpulywlugnid h=15ud
phuinudh mwpwdnuing 4,12w/10001

719,4

2,45

1762,5

1,18

Uwipuwhunhl w/p h=5ud

719,4

3,68

2647,4

1,77

21-pn thnnng

15135,8

10,09

10,09

I. <nnuypti wpfuunpwtptiip

QnnipnLll nilitignn hnuyht
wuumweh pwlinpnid W pupéanid tpu.
0.65¢° 2.in. w/h Ypw, wbinwihnfunid
lgwynywn 5 Yu (nwownwlh Yunpnid)

391.0

0,8

312,8

0,21




QnynipynLh niitignn hnnuyhb
wuwuuweh puwbgnid ainpny, pupanod
tpu. 0.65¢° 2.in. w/h Ypw,
nbnwiinfunud guynywn 5 Yu
(nwownwbh Yupnud)

20,44

0,8

16,4

0,01

10elV pliwhnnh pwpéanid tpu. 0.65403
2. w/h Jpw, whnuithnpjunid guljniyun
544 (puthywdphtiph dwppniy)

221,4

0,8

177,1

0,12

<nnuyhl yuwunwnh hwpenid
pounngtipny

2057

0,8

1645,8

1,10

. Ynnuwlubp

Unnnulitiph hwpptignid
wyungptyntipny

536,8

0,8

429,4

. 6ppubybh dwu

0,29

JutwhG hhdph hpuwywGwgnid h=15ud
phwnuth muwpudnudng 4,12w/10004?

2057

2,45

5040,1

3,36

Uwlpuwhwwnhl w/p h=5ud

2057

3,36

6912,2

4,61

V. Tthipwhnpbp

Qhwmwhnph dwdYh uwgh
wyuinimwmdnid

hwip

20

80,0

0,05

AQhwnwhnph wuwnbiph hetignid ,dhwdany
pimnith pwtinnmy hiumuhwp
hwpjuwdwghlt dnipény, pupanid
&tinpny w/hiphwputhh Ypw,
wmbtnuithnhuniy jguljniyun Shd

0,56

2,8

0,00

A hunwhnph wunbph nippnid B20
nuuh phiwinbing

0,24

80

19,2

0,01

Uyuintmwddud dwdhh uwh
Jhpuntinuimpnid

hwn

50

200,0

0,13

Yhuwhnph dwdlh uwh ntinunpnd,
1,2x1,2d :

hwip

150

300,0

0,20

26-pn  thnnng

11410,6

7,61

7,61

1. <nnuyht upfuunpwtipibp

10e-IV Yupgh phwhnnh Qulnd tpu.
0.65% 9.1n. puwpénwd w/h ,
nbnwihnfunuwd jgulnywn 5 Yu

168,7

1,2

202,4

0,13

9a-V Jupgh phwhnnh dpuynid
wbludngnpohpny b pupdma Epu.0,6543
2. . w/h Ypw, mbinuithnjunid 5 yd
Jgwjnijn

||'5) 7

47,3

0,03

Qnynipynii nLbtignn hnnuyhb

» yjuuwnwnh pwiinmd it pupanid tpu.
0.650° 9.in. w/h Ypw, wnbnwihnfund
lgwynywn 5 Yu (nwownwlh Yupnud)

287,9

0,8

230,3

0,15

Gnynipynih nilitignng hnnuyht
wwunwnh puwbnnid dtinpny, pupanid
tpu. 0.658° 2.in. w/h Ypw,
nbnwihnfunud gwynywn 5 Y
(nwownwyh Yunpnud)

15,14

0,8

12,1

0,01




<nnuyhlt yuwuwnwnh hwpenid
pnygngtipny

1516

0,8

1212,4

0,81

. Ynntnulubp

Unnbwitph hwppbgnud
wymngptntipnyg

1563,3

0,8

122,6

0,08

Ill. pplbybh dwu

fudwjhG hipiph hpuwwiwgnid h=15ud
phinnuth mwpwdminy 4,12u/10004?

1516

2,45

3713,0

2,48

Uwipuwhwwhy w/p h=5ud

1516

3,7

5607,4

3,74

IV. bounptintip

Qnipnih nitignn hnnuyhb
wwumwneh pwinnyd U pupéanid tpu.
0.65¢° 2.in. w/h Ypw, wnbnwihnfunid
ilgwynyw 5 Yd (nwownwyh Yupnid)

5,18

1,00

52

0,00

Qmnipnih nilitignn hnnuyhb
wuwunwnh publnnid dtnpny, pupdnid
tpu. 0.65° 2.1n. w/h Ypw,
nbnwdnfunud gwynyw 5 Y
(wwownwyh Yrpnud)

0,58

0,6 .

0,00

<nnquyhh yuwumweh hwpenid
poynngbtpny

. 33,87

33,9

0,02

fudwihG hhdph hpwywGwgnud h=12ud

33,87

2,9

98,2

0,07

Uwbpwhwwnhl w/p h=5ud

33,87

37

125,3

0,08

10

4-pn thnngh  1-hu thwlyninp

4446,9

2,96

2,96

I. Lnpuypti wpfuunpuitiptip

Gnynipynih nibbignn hnyuyhb
yuunwnh pubngnid bk pupéamyd tpu.
0.650° 2.n. w/h ypw, wnbnuihnfunud
igwynywn S Yd (nwownwyh Yupnid)

P

119,0

0,8

95,2

0,06

Qnynipynih niitgnn hnnuyhb
ujuunwnh pwbnnud dtnpny, pwpanud
tpu. 0.65° 2.in. w/h Ypw,
nbnwiinfund guynywn 5 Yd
(nwownwyh Ypnu)

6,2

0,8

5,0

0,00

<nnuyht yjuuwmwnh hwppnid
pnijnngtipny

626

0,8

500,8

0,33

. Ynnuwlubp

Unnhuwlitiph hwpptignid

‘| unungpbntipny

42

0,8

33,6

0,02

. ppubybh Jwu

fudwhG hiniph ppuwuGugnid h=15ud
phuinuih wiwpudniing 4,12u/10004

626

2,45

1533,7

1,02

Uwblpwhwumhl w/p h=5ud

626

3,64

2278,6

1,52

1

4-pn. thnnngh  2-pny thwlyninh

4316,4

2,88




\_\‘Iu

2,88

. <nnuyhti wpluwpwtipip

QnyniynLh nitkignn hnnuyht
wuunwnh pwbnmd W pwpéanid Epu.
0.650° 2.in. w/h Ypw, wnbinwihnfunud
jgwynywn 5 Yd (nwounwyh Yunpnid)

115,70

0,80

92,6

0,06

Qnnipnih nibkgnn hnquyhb P
wuwumwnh publimnid dtinpny, puipanid
tpu. 0.650° 9., w/h Jpuw,
nbnwinfunud (guynywn 5 Yd
{tnwownwyh Yupnid)

6,06

0,8

4,8

0,00

<nnuyhl wuwuwwnh hwpenid P2
pnnngtinny

608,8

0,8

487,0 +

0,32

ll. Gpplubyth duwu

loGuwyhG hhdph ppuwyuGugnd h=15ud
phunnudh wwopudnuind 4,1 2w/ 100082

608,8

2,45

1491,6

0,99

P

Uwbpwhwwnhly w/p h=5ud

608,8

3,68

2240,4

1,49

12

rhy 1 gipiqiwtwwnwt Gwuwwwph

15364,2

10,24

10,24

. Knnuyhti upfuunputiptibp

QnnipnLh niliignn hnnuyhit =
wuuwmwph pwinnd b pupanid tpu.
0.650° 2.n. w/h Upw, wnbnwihnfunid
[guinywn 5 Yd (nmwounwlh Yupnid)

389,40

0,80

311,5

0,21

Qnynipynih niiignn hnnuyht e
wuwunwinh puimnid dlinpny, pupancd
tpu. 0.65¢° 2.in. w/h Ypw,
inbnwihnfunud (guynywn 5 Yd
(nwownwyh Ypned)

20,46

0,8

16,4

0,01

10elV pliwshnnh pwpénid tpu. 0.65403
2.n. w/h YJpw, wbnuihnjunid jgulnijn U
Shud (puthywdpttiph Wwppnind)

16

0,8

12,8

0,01

<nnuyhll yuumwnh hwppnid P
pnynngtpny

2049

0,8

1639,4

1,09

ll. GppubhGh dwu

FodwjhG hpdph hpuuwGugnd h=15ud
phuinuth wmwpwdnuing 4,12w/1000?

2049

2,45

5020,8

385

Uwbpwhunhl uwi/p h=5ud

2185

3,67

8017,1

5,35

. hounpbinbip

Qnynipynih nibtignn hnnuyht
wjuuwmwnh pubnmyd b pupanid tpu.
0.65¢° 2.n. w/h Ypw, wbinwihnfund
[guynywn 5 Yd (tnwownwyh Yupnid)

7,00

1,00

7,0

0,00

QGnynipynih nibiignn hnnuyht 3
wuunwinh puiinnid dinpny, pupancd
tpu. 0.650° 2.1, w/h Ypw,
nbnwinfunud (guynywnn 5 Yd

fintnarminlih TnnnnnfY

0,46

0,5

0,00




<nnujhll yywunwnh hwpenod
pninnglipm]

43,87

43,9

0,03

lodwjhG hhdph hpuu Gugnid h=12ud

43,87

2,9

127,2

0,08

Uwbpwhwnhl w/p h=5ui

43,87

3,82

167,6

0,11

13

Qwquywuph thnpng  3-pp. thwyninh

3034,9

2,02

2,02

I. <nnuyhtr wyfuunpuwptibp

Qnynipnil nLbtignn hnquyht
wuwunwnh pwinmy L pupanid Epu.
0.650° 2.in. w/h Ypw, wbinuihnfunud
[9wynywn S Yd (tnwoinwlh Yuipnud)

P

80,0

0,8

64,0

0,04

QGnynipnih niitignn hnnuyhb
yuwunwnh publinnid dtinpny, pupanid
tpu. 0.651° .. w/h Ypw,
nbnwiinfunud |gulnywn 5 Y
(nwownwyh Yunpnud)

4,16

0,8

3,3

0,00

10eIV phwhnnh pwpdnid Epu. 0.6543
2-w. w/h Ypw, wbnuihnpunud jgulnyn
Su (punhwdphtinh dwppnu)

11

22,0

0,01

<nnuyhl ywumwnh hwppnd
poynngtipnyg

420,8

0,8

336,6

0,22

Il. GppubybGh Jwu

fudwjhG hhiph hpwwwgnul h=15ud
phuinudh mwpwdning 4,12m/10004?

420,8

2,45

1031,0

0,69

Uwbipwhwwnhl w/p h=5ud

420,8

SN

1578,0

1,05

14

MEwnpnu Hipjwt pwunudwu 1-h

npnawih hwwnyjws)

c

thnnng (

30857,9

20,57

19,2

I. <nnuypht wppiunpwitiptibp

QnynipynLh niikgnn hnnuyhh
wwuunwnh pubinnd b pwpdnud Epu.
0.650° 2.n. w/h Ypw, wnbnwihnfunw
[gwynywn 5 Yd (nwonwlh Yupnw)

760,0

08

608,0

0,41

Snynipnih nibitignn hnnuyhb
wuwuwnwnh pwlnnid dtinpm), pupanid
tpu. 0.65 2..n. w/h Ypw,
wnbnwipnfunid [guynywn 5 yd
(wwownwlh Yunpnuw)

40,76

08

32,6

0,02

<nnuyhl yuwumwnh hwppnid
pnijgngbpny

08

3203,0

2,14

Il. Ynnbwlubip

Unntiuliitiph hwpptgnud
wwnngplyntipny

117,5

0,8

94,0

0,06

Hl. Gppubtybih dwu

fvdwjhG hhiph hpuwluGugnd h=15ud
phuinudh mupudnidng 4,12w/1000012

4004

2,45

9809,3

6,54

ITimimthnmhloim/n h=5ms

4004

3,58

14333,6

9.56




ﬂ\.‘!’u

IV. hbounptintip

Qnnipnih nLiignn hnnuyhtb
wuunwnh puwbnnid I pupdnid tpu.
0.650° 2.in. w/h Ypw, wnbnwihnfunwd
jguinywn 5 Yd (tnwownwlh Yunpnid)

10,3

1,0

10,3

0,01

QnyniynLh niLbtignng hnnuyhtb
wwumwneh pwbmnid dtnpny, pupdmyd
tpu. 0.658° 2.in. w/h Ypw,
wnGnwiinfund jguwynywnn 5 Y
(nwounwyh Yunpnud)

0,56

0,6

0,00

<nnuyhl yuunmwnh hwpenid
pounngbpny

63,87

63,9

0,04

loauwjhG hlniph hpuwwGugnid h=12ud

63,87

2,9

185,2

0,12

Uwibpwhwwnhly w/p h=5ud

63,87

B/

236,3

0,16

V. Yhipwhnpbp

“hwmwhnph Swdlh uwih
wyuinbnwdnid

hwipn

16

20

320,0

0,21

SQhwwhnph wuwnbph hetigmy ,0hwaén )
phiwnnbh putinnud htinwhwip
hwipJwdwyhtt Wnipény, pupanid
atinpny w/hbiptiwpuithh Ypu,
mtinuthnhunid jguilinipn SYd

lﬁ .

0,3

1,5

0,00

“thnwhnpp yuwnbiph nignnid B20
nuuh ptitnniing

P

0,12

80

9,6

0,01

Shwwhnph dwdlh vwh mbnugpnid
1,2x1,2d

hwip

10

150

1500,0

1,00

Shunwhnph dwdlh uunh mtnugpnid®
1,4x1,4d

hunp

150

300,0

0,20

Uyudnimnwdywd swdlh uwgp
JEpumntinuinpnid

hwip

50

150,0

0,10

15

Mbwpnu Hnipyut pwnwdwu 7-pn. thnnng

4234,0

2,82

2,84

I. <nnuyhti wpfuunputiptibp

GnniynLl nLiitignng hnnuihb
wwuwmwneh pulinnd & pupanid tpu.
0.650° 2.un. w/p JYpw, wbnwipnfunwd
lgwynywn 5 Yd (nwounwlh Yunpnid)

P

114,0

0,8

91,2

0,06

GnyniynLl niitignn hnnuyhtb
wwunwinh pubnnud dtinpny, pupdnid
tpu. 0.65¢° 2.in. w/h Jpw,
ntnwinfunud [guynyw 5 Yd
(nwounwyh Yunpnud)

6,0

0,8

4,8

0,00

<nquyhtt yuunwnh hwppnid
pnynnqtipny

600

0,8

480,0

0,32

. Unnuwljulbp

Unnbwlittph hwpphgnid
wwngntyntipny

200

0,8

160,0

0,11

ll. ppubybh Jwu




fodwyh hhiph ppuwGugnid h=15ud P 600 2,45 1470,0
phwnith mupwdniing 4.12w/1000412 0,98
Uwiipwhwwnhly w/p h=5ud e e 1,35
Cunwdbiun'% 101,37 | 100,00
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1 45231175 (npnowYyh hwindws) U 3-pn - - S 152042120
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